



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/PRST/1997/21
16 April 1997
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

На своем 3768-м заседании Совета Безопасности, состоявшемся 16 апреля 1997 года в связи с рассмотрением Советом пункта, озаглавленного "Ситуация в отношениях между Ираком и Кувейтом", Председатель Совета Безопасности сделал следующее заявление от имени Совета:

"Совет Безопасности рассмотрел случай с иракским самолетом, который 9 апреля 1997 года совершил перелет из Багдада, Ирак, в Джидду, Саудовская Аравия, и затем вылетел оттуда.

Правительство Ирака в письме от 3 февраля 1997 года обратилось к Комитету, учрежденному резолюцией 661 (1990), за разрешением разблокировать 50 млн. долл. США из замороженных иракских активов, находящихся в Саудовской Аравии, Бахрейне и Объединенных Арабских Эмиратах, для покрытия расходов в связи с совершением паломничества и запросило согласие Комитета на полеты самолетов компании "Ираки эйрузэй" для доставки паломников в Джидду в период совершения святого паломничества.

В письме от 3 марта 1997 года Комитет ответил, что ему было бы легче рассмотреть вопрос о разблокировании замороженных иракских средств, если бы запрос был представлен одной из стран, которая готова разблокировать такие средства для покрытия расходов на совершение паломничества.

Правительство Ирака осуществило указанный полет, конкретно не проконсультировавшись с Комитетом по данному вопросу. Такие консультации позволили бы Комитету рассмотреть этот вопрос и определить, требуется ли разрешение Комитета на этот полет согласно соответствующим резолюциям.

Совет Безопасности обращает внимание государств-членов на их обязанности по резолюциям 661 (1990), 670 (1990) и другим соответствующим резолюциям.

Совет подчеркивает, что он с уважением относится к обязанности мусульман совершить хадж".
